10. PaboTa 1 MOLLLHOCTb TOKa

Bapwant 1

1. Ha aaexTpuueckom yTiore ykazano: «220 B; 600 Brs. IIpn ka-
KOit cHae Toka paGoTtaer yTior?

2. Kakoe KOIHYecTBO TENJIOTH BEIAEIHTCA B IPOBOJE CONPOTHBIE-
HHueMm 6 OM, ecnu mo npoBoay Teder Tok 4 A B Tevenne 20 ¢?

3. Mogonrea cransHoro ytiora maccoit 700 v B nponecce paGoTsi
Harpenacs ot 20 go 200 °C. Croasko BpeMenyt noHagobnnocs ans
HATDeBAHHUA YTHOrA, 8CAH er0 MOIHEOCTE pasHa 750 Br, a KILI co-

crasnder 80% ? ¥Vaenpnan rennoemxocts cranu 460 l':F—'H; I“E i
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BapuwaHt 2

1. Camogensuniilt sgexkTpHUecKiil NAANBHHE NOpPH CHIE TOoKa
500 mA umeer momuocTs 60 Br. Ha waxoe manpsa:xeHde paccuu-
TAH MAANBHHUEK T

2. B npopogaRKke conporHeienreM 2 OM cuxa tora 20 A, Karoe
KOJHYECTED TEN0TH BLIAEMHTCA B NpoBOAHHKe 3a 1 Mua?

3. Cronero speMmenn norpebyerca gas marpesanus 1 o soger ot 20
ao 100 °C e sanextpuueckoM uvaiiguke momHocTsio 200 Br, ecan
ero KITN 75% 7

Bapwant 3

1. Ha saexrpuueckoit namme ykaazano: «220 B; 60 Bre. Karora
CHAA TOKA B namme?

2, Kaxkoe wonuvecTBo TeNAoThl BRIAENHTCA 3a 1 4 B NpoBOAHHKE
conporeenendesm 1000 Om npu ciwne Toxa 2 MA7?

3. Knnarunsank warperaer 1,2 kr sogst or 12 °C g0 kunenns sa
10 mun. OnpenennTe cHAY TOKA B KEMATHABHUKE, eC/AH HAIIPAMKEe-
uHe 8 cetyt 220 B, a KIIJl xunarpasauxa 90% .

Bapuwaut 4

1. 3nexTpideckan neus norpedaner momHocTs 6 KBT npr cuae
roka 50 A, OnpegennTe HANPAMKEHHE B CETH, MATAIOIIEH 3TEKTPO-
neus,

2. DnexTpHYecKiil NAAJBHHEK pACCUYNTAH Ha Hanpa;mkenue 12 B u
cuny Toka 5 A. Kakoe KOIHYeCTRBO TeNA0TH BRIZENAHTCA B MAAIL-
HuEe 3a 30 MmuH pabore?

3. Onpepenure KIT/I anexTpivecKoro YalHMKa, MMEOIEro MOIL-
Hoctek 0,6 kBT, 8 xoropom 3a 17,5 mun 1,5 21 BOARI HArpeBAETCH OT
20 no 100 =C.

Bapwaur 5

1. Ha noxone nammoukn ykasano: «3,5 B; 0,28 A+. Kaxofl mom-
HOCTH TOK norpebnaer naMnouxa?

2. Karoe HOTHYECTBO TENJIOTHl BELAEJIHTCH B PEOCTATE, COTIPOTHR-
Jenne roroporo 12 Om, ecnM oM HAXOAHTCH NOJ HANDSHEHHEM
10 B B Trevenue 1 u?

3. Boay kaxoit Mmacce! MoxxHO Harpers oT 20 no 100 *C, saTpaTtHs
l kBt » ¥ apeprun, ecan roasko 60% osHeprun HAeT Ha Harpesa-
HHEe HHAKOCTH T
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BapwaHT 6

1. Ha wrrencensHoil poserke yeasano: «5 A; 250 Be, Kakoil npe-
AeNLHONR MOLUIHOCTH SJAeKTpUMecKHil Nprbop MOMHO BEKAKNYHTE B
aTy poseTKy?

2. Hanpamxenne na peocrate 20 B, ero comporneaenne 5 Om. On-
peflelHTe KOMHYECTBO TEINOTH, BLIfeldeMOe B peocTare 3a
20 mun,

3. OnpegennuTe ¢cUNy TOKA B KANATHIALAAKE, KOTODEII HArpeBaeT
1,2 n poast ot 12 °C go xunmenua 3a 10 MuH, eclId HANPHAHEHEHe B
cett 220 B, a KIl]J] kuunaruasinxa 90% .

Bapuwauwt 7

1. B napHuke ¢ sJeKTpHUECKHM oB0rpesoM CHIA TOKA B IDYHTE
wamaol pamul 20 A npu Hanpsxennn 50 B, Kaxosa MoumHocTs
ToKal

2. Yepea nposogHuk TedeT Tok 5 A B Tevenne 10 MuH, ¥ npu atoM
prigenaerca D000 Dx renna. Kakoro conpoTHBIeHHE TTPOBOAHHE-
Ka?

3. Ina onnaeieHsd roJofela HA NPOROAE SNeKTPHYECKOH Xenea-
HO JOpOrH Mo NPOBOAY MPONYIIEH 3NeKTpuYeckuil Tok, CRoNsKO
asga (0 °C) Gyaer nnapuThCA Kamayw MEHYTY? Hanpamenue B
nuaun 600 B, cuna roxa 450 A. KII]I snexrpouarpesa 50% .

BapwaHT B

1. Kakoit cyMmapHO# MOIHOCTEI Moryt obmanats npubopsl,
BEJNYAEMBIE OJJHOBPEMEHHO B OCBETHTEABHYIO CeTh, €CJIH NpeJox-
PAHHTENLE PACCMMTAH HA cHIy ToKa O A, a HAODAMEHHE B CeTH
220 B?

2. Kakoil cHALl TOK NpHMeHSeTcCH NI CBADKH 3MeKTPHYEeCKHX
NPOBOAOB, €CJH CONPOTHBAEHHE HKOHTAKTA KOHIOB pAaBHO
0,005 Om, ceapka aAnuTcA 5 ¢ ¥ npH aToM Bhigennerca 295 wllx
sHeprun?

3. Boga B axkpapuyMme NofoTpeBaeTcHA anekTpudeckoll namnof
momHocThio 40 Br. Ha croasko rpagycos Harpeerca 10 a1 soas B
AKBApHYMe 3a 1 4, ecNy TENN0BLIE TIOTEPH NPH 3TOM COCTABIAKT
T9%7?

Bapuwaunt 9

1. Cuna ToKa B CIHDANH JEETPOTIHTEH MomiEocTe0 600 Br pas-
Ha 5 A. OupeneanTe CONpPOTHRIEHHE CITHPATH,
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2. Cuia ToKa B aJleKTPHYecKOll Meuw A8 MIaBKH Merasna 800 A
npy sanpaxennn 60 B. Kaxkoe kKoaudecTro renaors! BuIAeTAETCA
B meun 3a 1 mun?

3. Hepes anexTpHuecKiil KHIATIIBHAK ¢ conporaanerden 100 Om
B TEYEHHE 5 MHMH TeqeT aaeKTpHuecknil rox. Ha cromsko rpagveos
Harpeetca | Kr BOALI 3THM KHOATHALHHEKOM, ecan ero KITII 807%,
achnatoxa 2 A?

Bapuwaunt 10
1. OnpepennTe conpoTHRIEHHEe HUTH HJMEKTPHYECKON JAMIH 10
CAeAVIOIIHM MADKHPOBOYHEIM fanuabiM: « 100 Br; 220 Bs.

2. Kaxoe KoMTHYeCTRO TeILIOTH BHAEAMTER B HITH BIeKTPHYecKod
JIAMTMLL B TeveHne 1 4, ecan cuna Toka B aMmne parsa 1 A opu ma-
npsaxednun 110 B?

3. B racrpione eMkoctsio 5 1 Boga Harpesaercea ot 10 go 100 °C 3a
20 mun kunarnabankom, K111 xoroporo 70% . Kakora cnna Toka
B 00OMOTKE KHIATHARHHKA, eC/IH HANDAMenHe B cetn 220 B?
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